Pacuer Haua/IbHOIl (MAKCHMAILHOI) LeHbI KOHTPAKTA HA BbINOJIHEHHE PAGOT N0 06HLEKTY KANHTAILHOIO CTPOHTENLCTBA

O0beKT:

KanuraibHbli peMOHT KPOB/IHM 31aHKs yueGHOTO Kopriyca o ajapecy: AMypckas o6aacthb, nrr. Cepbiiieso, yi1. [lonosa, 1. 2

OcHoanue 1i1s pacyera:

1. Cornacosanmne 'KY Amypckoii o6nactu "Crpourens” Ne 06-01-1351/1116
2.JlokanbHblii cMeTHbIH pacuer No |

3.JlokanbHblii cMeTHBbIH pacuer Ne 2

pyo.
Croumoctb paboT B LieHaX Ha Wunexc Croumoctb pabot B Uunekce nporHo3Hoii HMIIK ¢ yuetom unaekca
JIaTy YTBEPIKICHHUS CMETHOI (akTuyeckoi LIeHax Ha jaTa MH(IALUNK HA IEPHOI | NPOTHO3HOM HH(AALMKM HA IepHO.
No H H 5 JIOKYMEHTauUmnu Ha | kBaprtan UHAALHKT (popmuposanns HMLIK BbINOJIHEHUS paboT BbINOJIHEHUS paboT
il OMEP CMEThI aAuMEHOBaHUE padoT 2022 roza (beBpans 2022)
1 1 JleMoHTaxcHbIe PabOThI 813 683 813 683 823 870
2 MoHTaxHble paboThI 8616477 1,00000 8616477 1,01252 8 724 355
Bceero 9430 160 9430 160 9548 225
HenpenBunentsie 3atpatsi (2%) 188 603 188 603 190 965
Bcero ¢ HenpeaBHIeHHBIMH 3aTpaTaMH 9618 763 9618 763 9739 190
HJIC (20 %) 1923 753 1923 753 1947 838
Beero ¢ HAC 11542516 11542516 11 687 028,00

Hauano CMP - maii 2022 roaa
Okonuanue CMP -uronb 2022 rona
Pacuer unaekca pakruueckoii uHpasuHM:

Hhzaeke no nannbiv @esiepanbHoi ey kObl rocyAapeTBeHHOM cTaTucTHKK "MHACKCHI LIeH Ha MPOLYKLHMIO (3aTparbl, yCilyru) HHBECTULIMOHHOIO Ha3HaueHus",
B Lies10M 1o Poccwuiickoii Deaepaiuu onpeensembie o BUAY SKOHOMHYECKO# AeaTenbHocTH "CTpouTebeTBo" (OT LeHs! | kBapTana 2022r. .)

Uua. pakr.unda: 1
Pacuer muaexca nporuo3Hoii nHpasiuun:

1,00000

Munexc-nedasitop no aanneim Munskonompassutis Pocenn no ctpoke "MHBECTHIMM B OCHOBHOM Kanutan" Uisi COOTBETCTBYIOLIERO Mepuoja. NpUBeJIECHHbIE B
MPOrHO3¢ HHACKCOB Ae(IATOPOB M MHAEKCOB LIEH MPOU3BOIUTEIEH 110 BUAaM SKOHOMMUYECKO# AesTenbHOCTH 10 2024 .

Ha 2022 roa = 1,051, exemecsuHblii HHAEKC NPOrHO3HbII Ha 2022 roa = _N,\l_,om_ =

WHzeke nporHo3Hoi MHGAALKK TS BBINOJIHEHHS CTPOHUTENLHO-MOHTAKHBIX PaboT (OT LEHbI HosA0psa 2021 roxa) (mapt -anpesb 2022r.)

(1,0041538"2+1,0041538"4)/2)=

1,0041538

1,01252




